

朝鲜今天向中国提交核计划申报书

计划 27 日爆破宁边核设施冷却塔,美国派员现场“监督”



美国驻韩国使馆 6 月 25 日证实,美国国务院韩国科科长金成(右)将启程前往朝鲜,亲自目睹定于本周末朝鲜宁边一座核反应堆冷却塔的爆破过程。另据韩国媒体报道,朝鲜有望于 26 日向朝核问题六方会谈主席国中国提交核计划申报书。美国白宫女发言人佩里诺 25 日说,在朝鲜对其核计划进行全面、准确申报之后,美国可能会很快将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中删除。

中俄美韩日电视台现场直播爆破

韩国联合通讯社援引美国驻韩国使馆官员的话说,金成 24 日抵达韩国,计划 26 日启程,通过韩朝军事分界线前往朝鲜,见证朝方爆破宁边一处核反应堆高约 20 米的冷却塔。

朝鲜半岛核问题六方会谈韩国代表团团长金塾 22 日说,朝鲜计划爆破宁边核设施冷却塔,已邀请会谈其余 5 方的电视台向全世界现场直播这一过程。

韩国外交通商部一名不愿公开姓名的官员

向韩联社证实上述消息。这名当天早些时候与金成举行会晤的官员说,美方并不清楚朝方爆破冷却塔的具体时间。

韩国媒体报道称,这一爆破过程可能被安排在 27 日。

美联社说,冷却塔是核反应堆中一个重要设施,但这一冷却塔先前已经处于功能丧失状态。

这名官员还说,韩国尚无派遣官员前往目睹爆破过程的计划。

朝核计划清单不包括核武器

美方眼下尚不清楚朝鲜提交全部核计划申报清单的时间,但美国已经将提交清单的“最后期限”设在 26 日。而根据六方会谈韩国代表团团长金塾的说法,冷却塔爆破日期应该在在朝鲜提交核计划清单之后。韩国媒体据此推断,朝鲜提交清单日期可能在 26 日。

韩联社援引外交通商部官员的话说,朝鲜预计将通过驻华使馆向中方提交核清单。一些媒体报道称,六方会谈朝鲜代表团团长金桂冠届时将携清单前往中国,另有媒体称朝方将通过

过传真提交清单。

六方会谈美国代表团团长、助理国务卿克里斯托弗·希尔 24 日接受媒体采访时说,朝鲜此次提交的核清单将涵盖所有核设施与核计划,但不包括核武器。

“(核)武器问题将在下一阶段讨论决定。”希尔说,“共同文件此时的目的是列清所有核设施与核计划……朝方已承认,必须讨论武器问题,但不是在这一阶段,而是下一阶段。”

美国承诺很快摘掉朝鲜“支恐”帽子

美国白宫女发言人佩里诺 25 日说,在朝鲜对其核计划进行全面、准确申报之后,美国可能会很快将朝鲜从“支持恐怖主义国家”名单中删除。

因朝美就申报问题存在分歧,朝鲜去年年底未能申报全部核计划,朝核问题陷入僵局。

不过,日本外务大臣高村正彦 24 日说,如果美国开始着手从“支恐国家”名单中删除朝鲜,那么日本将借此向朝方施压,以推动“绑架

问题”取得进展。高村正彦说,美国国务卿康多莉扎·赖斯本周抵达日本参加八国集团外长会议期间,他将向对方提及此事。

根据朝核问题六方会谈去年 10 月达成的《落实共同声明第二阶段行动》共同文件,朝鲜应在去年年底前完成宁边 3 个核设施的去功能化,并全面申报核计划。与此同时,美国同意在去年年底前把朝鲜从“支恐国家”名单中去除,停止对朝鲜适用《敌国贸易法》。据新华社特稿



2007 年 10 月 18 日,朝核问题六方会谈中国代表团团长、外交部副部长武大伟(右二)应邀访朝,并参观宁边核设施。

延伸阅读

宁边核设施问题是核心

20 世纪 60 年代初,朝鲜建立了“宁边原子能研究所”,由苏联培养了部分核技术人员,并引进了第一座 800 千瓦的核反应堆。经过多年的努力,朝鲜相继建成了一些实验室、实验用核反应堆等设施。而这些研究所和核反应堆大多建立在平壤以北约 90 公里的宁边地区。由此,宁边核设施成为关注的对象。

第一次朝核危机后,朝鲜和美国在 1994 年 10 月签署了《日内瓦核框架协议》。根据协议,朝鲜同意冻结现有的核计划,即同意不再对一座 5 兆瓦的核反应堆重新添加核燃料,停止两座石墨减速反应堆的建设,封闭核燃料后处理厂,并最终拆除这些核设施。按协议规定,美国将负责在 2003 年底前,为朝鲜建造一座 2000 兆瓦或两座 1000 兆瓦的轻水反

应堆。在轻水反应堆建成前,美国将每年向朝鲜提供 50 万吨重油,作为能源补偿。

在《日内瓦核框架协议》签署后,国际原子能机构人员在宁边的 5 兆瓦核反应堆等核设施上安装了监控装置,并派遣人员进行监督。但是,《日内瓦核框架协议》其后并没有得到切实的履行。2002 年底第二次朝核危机爆发后,美国停止了向朝鲜提供重油,朝鲜则宣布解除核冻结,拆除了国际原子能机构在其核设施上安装的监控设备,并驱逐了国际原子能机构的人员。

根据朝核问题六方会谈去年 10 月达成的《落实共同声明第二阶段行动》共同文件,朝鲜本应在去年年底前完成宁边 3 个核设施的去功能化,并全面申报核计划。 王岩

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

加油奥运 Refueling 评选活动

牛冠霖

年龄: 2004.6.28

爱好: 唱歌 画画

父母寄语: 健康快乐的成长

上榜理由: “奥运之星”

6月28日 六月宝宝生日盛会

开启假期神奇之旅 快乐心情 消夏避暑

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8489

报名地址: 昭元宠爱儿童摄影经七路与纬三路交汇处

永乐电器会员踊跃捐赠积分

——帮助灾区建立 60 个活动中心

作为家电龙头企业,在国家危难时候的责任感。“国难当前,匹夫有责”,我也一直在关注汶川的灾情,一直想为灾区做点什么,所以我把积分全部捐了(消费积分 38452 分);上海永乐会员崔先生在永乐中山公园店购物时,看到门店的赈灾爱心捐分活动,随即就到服务台咨询捐分事宜,要求将会员卡内所有 2 万多积分全部捐出,当问起客户为何将所有积分捐赠,客户只淡淡的回答,“没有为什么,想捐就捐了,面对灾情,作为一个普通百姓,我们能做的只有默默地祝福和祈祷,为灾区的同胞贡献出一份爱心。”

据介绍,仅仅半月余,永乐电器和集团就募集到了近 8000 万积分,所有积分款项用于购买 60 套重建灾区的活动中心,此次红白镇的 8 个活动中心为首批定点捐赠的物资,此次活动会员志愿者也将全程参与见证爱心捐赠。

6 月 20 日在红白镇捐赠现场,当得知永乐和集团会员将捐赠 8 个活动中心的消息后,人们从帐篷、活动板房涌向这里,帮助搬运物品,连说感谢,小朋友的脸上露出了灿烂的笑容,拍着小手欢呼“大彩电啊,我们可以看动画片了。”会员代表张先生是第一次到重灾区,此情此景再次触动了他,动情地说道,“看到我们会员的爱心积分能为大家带来欢乐,我们觉得很值得、很欣慰。感谢永乐,重建家园,我们大家在一起!”

6 月 20 日,四川出现了入夏以来最猛烈的一次暴雨天气,早上 9 点半,有一支特别的队伍在冒雨向灾区进发,这就是永乐集团员工代表、VIP 会员组成的爱心队伍,将满载着集团会员爱心的重建物资包括彩电、DVD、音响等交到了当地负责人手中,切实解决灾后群众基本文化生活需求。

随着灾后重建工作开展,对于灾区的援助已经由第一阶段的食物、医疗用品,逐步转为改善生活条件的物资,风扇、电视、DVD 等就是最受灾区群众欢迎的物品。永乐会员捐赠就是从灾区人民生活与愿望出发,经过多次沟通后购买物品进行的定向捐赠,因此受到灾区群众的欢迎。

据介绍,永乐和集团“会员积分献爱心”早在震后就全面展开,本着自愿的原则,广大会员积极参与其中;河南永乐会员孙先生认为,捐一些积分就能为灾区做点贡献,是一件很有意义的事。“我认为贵公司这个活动做得特别好,让我深深感受到